



30 августа были проведены очередные мероприятия по проекту "Свет Христов просвещает всех!" в рамках всероссийского конкурса "Доброволец-2018" ("Православная инициатива"). Духовно-просветительская выставка открылась в центре помощи детям № 1 г.Новочеркаска и была посвящена празднику Успения Пресвятой Богородицы.

В ходе презентации, на которой присутствовали сотрудники, воспитанники и директор учреждения Ельвира Николаевна Лаптева, был представлен выставочный стенд с информацией о празднике.

Штатный клирик храма Донской иконы Божией Матери [иерей Олег Боговский](#) рассказал детям, педагогам и работникам учреждения о событии праздника, ответил на вопросы, раздал тематические листовки.

В подготовке и проведении выставки приняли активное участие добровольцы Михаило-Архангельского храма, сестра милосердия Георгиевского храма Наталья Сетракова, заместитель директора центра помощи детям № 1 по ВиРР Марина Викторовна Коломиец.

